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hátunk mögött ülık nem tudván, hogy 
mi gombaiak vagyunk, elismerı 
szavakkal dicsérték. („De szépen 
énekel…”, „Még sokra viszi…”, 
„Szép hangja van…”). Bizony 
elcsuklott a hangunk, és a könnycsepp 
is kiszakadt a szemünk sarkából. 
(Ugye, Rózsika néném?) 
Nagyon jól sikerült, bizonyítja az is, 
hogy B. Tóth Magda mővésznı 
ottmaradt és végighallgatta Csabát. 
Két véleménye volt, amit az ott ülı 
gombaiak füle hallatára mondott. 
Kellemes hangja van és nagyon 
szimpatikus fiatalember. Ehhez hozzá 
kell tennem, hogy Csaba volt a 
legfiatalabb az énekesek között, a 
többiek mind idısebbek voltak. Na, és, 
hogy milyen kicsi a világ, már 
kászálódtunk hazafelé, amikor 
összefutottunk egy falunkból 
elszármazott kedves ismerısünkkel, 
Péntekné Bodor Mártával (ı is nagy 
nótakedvelı). Nagyon boldog volt, 
amikor meghallotta, hogy gombai 
énekes is fel fog lépni, odajött közénk, 
és gratulált Csabának. Persze mi is 
mindannyian gratuláltunk, akik ott 
voltunk. 
Nagyon kellemes délutánt töltöttünk 
el. Külön megköszönjük a sofıröknek, 
hogy elfuvaroztak minket 
(tarifamentesen). És végül, én 
igyekezni fogok azon, hogy a júliusi 
gombai nótaesten (amelyet ajánlok 
mindenki figyelmébe) ne csak a 
meghívott mővészek énekeljenek. 

Gondolom, kitalálták, hogy kire 
gondolok… Csak így tovább, hajrá 
Gombai Dalárda, hajrá Csaba öcsém! 
 
Ne szidjátok a részeget, ki tudja, hogy 
mért jár a korcsmába? 
Lehet, hogy egy hőtlen asszony, lehet, 
hogy egy kacér lány az átka. 
Ne szidjátok, mért szidjátok, amikor 
úgy boros mámorában 
Húzatja a víg nótákat, könnyes 
szemmel a bolondját járja. 
 
Ne szidjátok a részeget, talán borba 
temeti a múltat 
Nem is minden részeg züllött, nem 
mindenki jó kedvében mulat. 
Hisz az, aki könnyezni tud öreg cigány 
régi nótájára, 
Az az ember nem lehet rossz, ne 
nézzetek győlölettel rája! 

Varga Dezsı 
 
 

Ceglédi kirándulás a dalárdával 
 
2007. május 25-én a Dalárda 
szervezésében egy kényelmesnek nem 
mondható 28 fıs kis busszal indultunk 
útnak Ceglédre, a helyi nótakör 
meghívásának eleget téve. A városban 
találkoztunk Károly mamával, aki a 15 
kilométerre lévı Károly-tanyához, 
kanyargós erdei utakon vezetett 
minket. A Tanya az erdı közepén 
gyönyörően parkosított egy hektáros 
területen fekszik, ahol már énekszóval 

várták az érkezı vendégeket. A 
vendéglátás egy kb. 100 fıt befogadó 
impozáns pincében volt, s a 
talpalávalót szintetizátor-kísérettel 
éneklı zenész biztosította. 
Vacsora utáni meglepetésként önálló 
elıadással kedveskedett Szegedi 
Csaba, majd egy fiatal ceglédi 
nótaénekes Benkei Tibor adott mősort, 
természetesen a jelenlevıket közös 
éneklésre bíztatva. 
Késıbb Fenyvesi János gombai 
dalárdatag elıvette a harmonikáját és 
sokunk örömére igazi nótázásba 
kezdett a társaság. Sajnos az idı 
gyorsan elszaladt, s ahogy ez lenni 
szokott, mikor mindenki a legjobban 
érezte magát, el kellett köszönni, 
mivel a busznak indulnia kellett 
vissza. 
Hosszas búcsúzkodás következett, s a 
jó hangulatban levı társaság dalolva 
tette meg a hazautat kicsiny falunkig. 

 
Balla Dezsıné 

 
GYEREKNAP 2007 

 
Május 26. szombat. A gyerekek zajától 
zengett a Faluház és a környéke, mivel 
itt került megrendezésre az 
úttörıcsapat szervezésében a 
Gyereknap. 

 
Idén különleges Gyereknapunk volt, 
Oroszlánszagú Tofe királlyal 
találkozhattunk. Szegény király várát 
lerombolták. Mivel ilyen sokan 
összegyőltünk, segíthettünk újra 
felépíteni. A várat kisebb-nagyobb 
mérető dobozokból készítettük, 
melyeket elızıleg cukor ellenében 
összegyőjtöttünk. Az építıelemeket a 

különbözı játékokon szerzett pegyeták 
beváltásával lehetett megkapni. 

A játékok nagyon szórakoztatóak 
voltak, különösen a zsákbafutás, a 
célbadobás és az arcfestés. A vár is 
elkészült ebédig. A nagy kánikulában 

nagyon jólesett a hősítı jégkrém, 
melyet a Szülıi Munkaközösség 
ajánlott fel. 
Az ebéd paprikás krumpli volt, amibıl 
nagyon sok fogyott. Ebéd után újra 
fagyizhattunk 

A hősítı elfogyasztása után a vásárlás 
következett: a különbözı helyszíneken 
szerzett pegyetákból játékokat 
vehettünk, melyet mindenki boldogan 
vihetett haza. 

Mátyás 
Anita  

(Banán)    
 
 


